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Horská služba z Jizerských hor pořádá i letos v oblasti sportovního areálu Ještěd pěší
turistický pochod určený pro sportovně laděné rodiče a jejich děti, jehož cílem je seznámit
sportovní a zábavnou formou širokou veřejnost s přírodou Ještědu, místopisem,
zdravovědou a se záchranářskou činností Horské služby.

Letošní rok pořádá Horská služba pochod již v pátek 1. 5. 2026, tedy ve státní svátek
Svátku práce. Vycházíme tak vstříc požadavkům veřejnosti na změnu termínu, neboť v
původním zářijovém termínu (do loňského roku jsme pochod pořádali vždy první víkend v
září) akce kolidovala s několika dalšími akcemi pro rodiny s dětmi pořádanými v Liberci a
okolí.

Tak jako v loňských letech budou pro účastníky připraveny tři trasy různé obtížnosti v areálu
Ještědu, letos se startem u stanice Horské služby na Ještědu v Liberci - Hanychově a cílem na
Pláních pod Ještědem. Po absolvování pěší části pak budou účastníci v cíli plnit úlohy a kvízy z
oblasti přírodovědy, zdravovědy, místopisu a sportu, za jejichž splnění obdrží kupony, které budou
slosovány v tombole na závěr akce.

Horská služba a Zdravotnická záchranná služba Libereckého kraje zároveň během akce
účastníkům předvedou technické prostředky, které při své činnosti používají a dále mají připravenu
ukázku společného zásahu při resuscitaci pacienta na horách.

V rámci akce nebude chybět pro účastníky drobné občerstvení zdarma v podobě koláčů, nealko
nápoje a možnosti opečení buřtů.

Celá akce se koná pod záštitou primátora statutárního města Liberce Ing. Jaroslava Zámečníka, CSc.

Web akce: https://www.kolemjestedu.cz

Program Dne s Horskou službou 1. 5. 2026

8:30 – 10:00 Registrace účastníků a start pochodu (možnost využít zvýhodněné jízdné na sedačkovou
lanovku ORLEN line Skalka)

11:00 – 13:00 program v prostorách Plání pod Ještědem

13:00 losování tomboly

Komentované ukázky:

11:30 ukázka zásahu a ošetření Horské služby

12:00 ukázka vedení a práce kynologů Policie ČR
12:30 ukázka společného zásahu Horské služby a Zdravotnické záchranné služby Libereckého kraje

13:00 losování tomboly



Další program:

11:00 - 13:00 stánky s kvízy z místopisu, přírodovědy sportu a zdravovědy

11:00 - 13:00 ukázky a vyzkoušení první pomoci

11:00 - 13:00 lanový žebřík, lanové aktivity

11:00 - 13:00 expozice technického vybavení Horské služby

11:00 - 13:00 prohlídka sanitního vozu Zdravotnické záchranné služby Libereckého kraje
11:00 - 13:00 možnost opečení buřtů, občerstvení (sleva 50% na občerstvení pro účastníky v

Aprés-ski baru Nová Skalka

 

Příjezd a parkování:

veřejnou dopravou - MHD Liberec – tramvajová linka 3 do konečné stanice Horní Hanychov a pak
cca 100 m pěšky

autem – centrální parkoviště P1 Skiareálu Ještěd

Zvýhodněné jízdné na ORLEN sedačkovou lanovku Skalka

I letos registrovaným účastníkům Skiareál Ještěd nabízí výhodnější ceny lanovky, a to
konkrétně:

50 CZK – 1jízda (nahoru)/ 1jízda (dolů) – cena platná pro všechny věkové kategorie
75 CZK – Zpáteční (nahoru + dolů) – cena platná pro všechny věkové kategorie.
Pro obousměrnou jízdu se musí člověk ale rozhodnout již při zakoupení v infocentru.

Účastníci obdrží na infocentru rovněž voucher na 1+1 ZDARMA na Kofolu nebo horký nápoj v
apres-ski Nová Skalka.
Prokázání v infocentru (pro 1jízdu nahoru a pro zpáteční jízdu) nebo obsluze horní stanice
lanovky (pro 1jízdu dolů) oficiální páskou s logem Horské služby získanou u registrace.

Bližší informace: Marian Böhm, +420 777 858 964, [email protected].
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